
Egyenl®ségünk így is írható:

a2(x− b)(x− c)

(a− b)(a− c)
+

b2(x − a)(x− c)

(b− a)(b − c)
+

c2(x− a)(x− b)

(c− a)(c− b)
− x2 = 0.

A baloldal az x változóra nézve másodfokú függvény, mely 
sak akkor van értelmezve, ha a 6= b, b 6= c, c 6= a.

Jelöljük ϕ(x)-szel. Ismeretes, hogyha egy másodfokú függvény legalább három különböz® helyen 0, akkor azonosan

egyenl® 0-val.
Legyen x = a, akkor a második és harmadik tag a behelyettesítés után 0, az els® tag pedig a2, tehát

ϕ(a) = a2 − a2 = 0.

Hasonlóképpen nyerjük, hogy

ϕ(b) = 0 és ϕ(c) = 0.

Mivel a, b, c három különböz® szám, azért egyenl®ségünk azonosság.
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